
В городе Хабаровске проводится проверка по факту гибели двух людей во время пожара в автосервисе

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю проводится процессуальная проверка по факту возгорания бытового помещения в автосервисе и гибели во время пожара двух мужчин.

Ночью 2 декабря 2018 года в бытовом помещении на территории автосервиса, расположенного в Северном микрорайоне города Хабаровска, произошел пожар. Прибывшая пожарная бригада локализовала возгорание. В ходе осмотра обнаружены тела двух мужчин. Еще одному мужчине удалось самостоятельно выбраться из горящего помещения, он доставлен в краевую клиническую больницу с ожогами.

По предварительным данным, компания из трех мужчин праздновала день рождения в бытовом помещении автосервиса. Причина пожара устанавливается. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

03 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1277356>